Unternehmenspublikationen - Publications d'entreprises - Pubblicazioni d'imprese

Bergbahnen

Adelboden

Montag - Lundi - Lunedì, 17.09.2012, No 180, Jahrgang - année - anno: 130

85018

Einladung

zur ordentlichen 9. Generalversammlung am Samstag, 13. Oktober 2012, 10 Uhr in der **Turnhalle Adelboden** (vis-à-vis Parkhaus)



1. Jahresbericht

Antrag des Verwaltungsrates: Der Jahresbericht über das abgelaufene Geschäftsjahr 2011/2012 sei zu genehmigen.

2. Jahresrechnung per 31. Mai 2012, Bericht der Revisionsstelle

Antrag des Verwaltungsrates: Die Jahresrechnung der Bergbahnen Adelboden AG für das abgelaufene Geschäftsjahr 2011/2012, abschliessend mit einem Gewinn in der Höhe von Fr. 19.–, sei zu genehmigen.

3. Verwendung des Bilanzgewinnes

Antrag des Verwaltungsrates: Der Bilanzgewinn von Fr. 439.- sei auf die neue Rechnung vorzutragen.

4. Entlastung des Verwaltungsrates

Antrag des Verwaltungsrates: Dem Verwaltungsrat der Bergbahnen Adelboden AG sei für das Geschäftsjahr 2011/2012 Entlastung zu erteilen.

5. Wahl Verwaltungsrat

Antrag des Verwaltungsrates: Folgende Personen seien für den Rest der laufenden Amtsperiode 2011–2013 neu als Verwaltungsräte zu wählen: Regula Inniger, Thun und Pascal Rub, Bern.

6. Wahl der Revisionsstelle

Antrag des Verwaltungsrates: Die PricewaterhouseCoopers AG, Thun, sei für ein weiteres Jahr zu wählen.

7. Verschiedenes

Der Jahresbericht, die Jahresrechnung mit Revisionsbericht sowie das Protokoll der ordentlichen Generalversammlung vom 15. Oktober 2011 der Bergbahnen Adelboden AG liegen 20 Tage vor der Generalversammlung im Geschäftsdomizil zur Einsichtnahme durch die Aktionäre auf. Ein Exemplar des Geschäftsberichtes, bestehend aus Jahresbericht, Jahresrechnung und dem Bericht der Revisionsstelle, wird auf Verlangen hin den Aktionären zugestellt.

Zutritts- und Stimmkarten werden ab 9 Uhr am Eingang zur Turnhalle Adelboden gegen Vorweisung der Aktien oder eines entsprechenden Ausweises über deren Bankhinterlegung (nicht älter als 1. Oktober 2012) abgegeben. Es werden keine Aktionäre unter 18 Jahren zugelassen.

Den Aktionären, deren Aktien im bahneigenen Wertschriftendepot hinterlegt sind, werden die Zutritts- und Stimmkarten zugestellt.

Anreisenden mit PW wird empfohlen, den Parkplatz Silleren zu nutzen. Gegen Vorweisung der Zutritts-/Stimmkarten, der Aktienzertifikate oder eines entsprechenden Ausweises über deren Bankhinterlegung wird an der Tageskasse Silleren und am Eingang der Turnhalle Adelboden ein Billett für die Benutzung der Transportanlagen der Bergbahnen Adelboden AG und des Busses Geils-Adelboden sowie ein Konsumationsgutschein für die Sillerenbühl Restaurants abgegeben.

Der gemütliche Teil findet im gewohnten Rahmen im Anschluss an die GV in den Sillerenbühl Restaurants statt.

Telefon +41 (0)33 673 90 90 info@adelboden-lenk.ch

Bergbahnen Adelboden AG Der Verwaltungsrat